VIVEC IV TCH €

w B
“\2

SesiviE o 5 T

Adi Soyadi ;e

Numarasi :

Konu: “Bir Coklugun Belirtilen Bir Kesir Kadarini Bulma” Etkinligi

Asagidaki nesnelerin birim kesir kadarini 6rnekteki gibi bulalalim.
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18 tane papatyanin— ‘i kac eder?
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20 tane findigin L‘i kag eder?

24 tane boncugun—"i kac eder?
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28 tane glliin—"i kag eder?
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18 tane sekerin i‘i kacg eder?
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36 tane nazar boncugunun i‘i kac eder?
4




Asagida basit kesir kadari verilen gokluklarin tamamini sekil gizerek érnekteki gibi bulunuz.

1
42'nin — i kactir?
6

42+6=7

1
48'in — ‘i kactir?
4

1
64'in — ‘i kactir?
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1
80’nin — i kactir?
10

Mert 48 TL'nin i‘ini harcadi.

6
Buna gore Mert kag TL harcamistir?

1
Bir kolideki 15 yumurtalarin — i kiriliyor.

3
Buna gore kolideki kag yumurta kirilmstir.

1
Bir otobulste 35yolcu vardir. Yolcularin — i

5
bayan olduguna gore, otobiiste ka¢ bayan

yolcu vardir?

Manavdaki 54 tane kavunun i ‘i satild1.

9
Manavda kag tane kavun satiimistir?
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